

移民悲歌?

英国发现死亡集装箱 里面 39 人无人生还

阅读提示

10月23日,英国警方在一货车集装箱内发现39具尸体。警员到场调查后,证实已无生还者。据悉,死者包括38名成人和一名少年。货车司机是一名25岁男子,北爱尔兰人,当天因涉嫌谋杀罪被逮捕。涉案的是一辆冷冻货柜车,货柜内的温度或可能低至摄氏零下25度。据货运业人士称,若人身处温度如此低的冷冻货柜内,很快便会冻死。



英国警方23日表示,在伦敦东部埃塞克斯郡一个工业园的一辆货柜车内,发现39具尸体,死者身份正在核实中。警方以涉嫌谋杀罪,拘捕来自北爱尔兰的25岁货车司机鲁滨逊。英媒根据死者挤满货柜的情况,估计这可能是一起移民偷渡悲剧。英首相约翰逊对这一事件表示“痛心”。

39具尸体!英国发现死亡集装箱

这是一起人间悲剧。当地时间23日凌晨1时40分,英国警方接获救护人员的报告,指在一货车集装箱内发现39具尸体。警员到场调查后,证实已无生还者。据悉,这些死者,包括38名成人和一名少年。

货车司机是一名25岁男子,北爱尔兰人,23日当天因涉嫌谋杀罪被逮捕。

据报道,涉案的是一辆冷冻货柜车,货柜内的温度或可能低至摄氏零下25度。据货运业人士称,若人身处温度如此低的冷冻货柜内,很快便会冻死。

从外媒在现场上空拍摄的视频显示,法医人员在肇事白色货柜车旁搭起帐篷,放置和检查尸体。警方目前没有公布案中死者性别,但称首要任务是确认死者身份。

艾塞克斯警局副局长米尔斯表示:“目前我们还无法确认死者来自哪里以及他们身份,但我们预期,这可能是一个漫长的过程,的确是一桩悲剧。”

路线蹊跷!这辆货车到底来自哪里?

英国警方早些时候说,这辆在保加利亚登记的汽车,周末通过威尔士的霍利海德港进入英国。霍利海德与爱尔兰首都都柏林之间有定期轮渡服务。

然而,保加利亚总理23日表示,涉案货柜车自2017年以来已没有进入保加利亚,事件与该国无关。保国外交部则称,该货柜车由该国一间公司登记,公司所有人是一名爱尔兰女子。

英国警方发布的最新消息称,货车来自比利时城市泽布吕赫,当地时间凌晨到达埃塞克斯。

此前有消息人士透露,认为该货车是从法国登上船只前往爱尔兰,经北爱尔兰的贝尔法斯特到都柏林。

当英国紧急查明卡车和集装箱通往英国的路线时,爱尔兰对这一发现发出了警告。

爱尔兰总理瓦拉德卡尔23日对议会说,如果卡车确实经过爱尔兰,将展开调查。

爱尔兰警方(Garda Siochana)表示,他们正在监督英国的调查,“并将提供一切可能的帮助”。

又一起偷渡悲剧?多方表达震惊

近年来,欧洲面临严重的非法移民偷渡问题,每年有大量从陆路和海上到欧洲的移民,但很多人未能幸运到达或是活着抵达。这次事件,被认为可能是又一起移民偷渡惨剧。

据报道,英国和爱尔兰不属于欧盟申根区,但双方之间设有共同交通区,人流和货物来往两国基本上无需经过安检。英国国家打击犯罪调查局(NCA)去年曾警告,爱尔兰进入英国的路线,正成为人蛇集团运送偷渡客的途径。

货运交通协会北爱尔兰政策经理勒赫尼指,货车经爱尔兰乘渡轮进入英国,并非一般货车惯用的路线,原因是需绕道较远路程。

有分析称,相信这辆货柜车可能为绕过英国主要贸易口岸多佛尔港及法国港口城市加来,避开当地的严格安检措施,选择了绕路。如果是这样的话,估计货柜内的人已被困4天。

如果此次事件是偷渡所致,那么将是英国自2000年以来,造成最多人死亡的偷渡案件。

英首相约翰逊对事件感痛心,承诺会和埃塞克斯警方保持紧密联络。英国内政大臣形容对事件感“震惊及愕然”,呼吁社会给予时间让警方彻查真相。

英国保守党议员普莱斯表示,她认为此事是一起“卑鄙且危险的人口贩卖事件”,敦促警方尽快将所有凶手捉拿归案。工党领袖科尔宾说,这是一场“令人难以置信的人类悲剧”。

德国总理默克尔通过发言人表示,对这宗惨剧的死者表示哀悼,强调必须查出主谋。

据中新网

全球新闻速递

土耳其表示目前在叙北部地区 无需进行新行动

土耳其国防部23日表示,由于美国已向土耳其确认库尔德武装的撤离工作已经完成,因此无需在当前行动区以外进行新的行动。土耳其国防部在一份声明中说,在120小时的期限结束时,美国宣布包括叙库尔德武装“人民保护部队”和库尔德工人党在内的库尔德武装已经从“和平之泉”行动区撤出。声明还说,土耳其与俄罗斯达成的谅解备忘录包括维护土耳其边境安全和库尔德武装撤至土叙边界以南30公里外的条款。在此阶段,土军不再需要在目前行动地区以外进行新的行动。

特朗普说美国 将取消对土耳其的制裁

美国总统特朗普23日说,鉴于土耳其政府已告知美国土方将停止在叙利亚境内的军事行动,实现“永久性”停火,美国将取消此前对土耳其实施的制裁。特朗普当天在白宫发表讲话说,如果土耳其不能履行保护少数民族裔等义务,美国保留对土重新实施制裁的权利。他同时表示,美国乐见“其他国家”在叙利亚问题上提供帮助。

俄认为没必要在叙利亚 设立“国际安全区”

俄罗斯外交部副部长韦尔希宁23日说,俄方认为没有必要在叙利亚东北部设立“国际安全区”。韦尔希宁说,土耳其已停止在叙利亚开展军事活动,各类军事冲突得以避免,以对话方式解决所有问题具有良好基础。有关各方将在不使用暴力的情况下执行俄土达成的谅解备忘录,俄方希望库尔德武装自愿离开土叙边境地区。

美防长否认从叙利亚撤出的美军 将部署在伊拉克

美国国防部长埃斯珀23日访问伊拉克,他在与伊拉克总理阿卜杜勒-迈赫迪会见时否认从叙利亚东北部撤出的约1000名美军士兵将部署在伊拉克。埃斯珀当天还会见了伊拉克国防部长沙马里。沙马里在会见结束后对媒体表示,从叙东北部撤出的美军士兵将在4周内离开伊拉克,随后将转移至科威特、卡塔尔或美国本土。

印度成功试射两枚“布拉莫斯” 地对地巡航导弹

印度空军22日晚发表声明说,印度空军21日和22日通过移动平台成功试射两枚“布拉莫斯”地对地超音速巡航导弹。声明说,这两次试射是例行作战训练的一部分,是在安达曼-尼科巴群岛的特拉克岛进行的。声明还说,两枚导弹均击中约290公里外的指定模拟目标,试射“增强了印度空军从移动平台精确打击地面目标的能力”。

马斯克称“星链”卫星已能提供服务

美国太空探索技术公司首席执行官埃隆·马斯克22日称,该公司发射的“星链”卫星已能提供天基互联网服务。马斯克计划在2019年至2024年间在太空搭建由约1.2万颗卫星组成的“星链”网络,建成后,这一卫星互联网项目将从太空向地球提供高速互联网接入服务。首批60颗“星链”卫星已于今年5月送入太空。

据新华社